

Heti horoszkóp

KOS (Március 21. - Április 20.) A következő napokban sok tervét, vágyát megvalósíthatja verbális képességei segítségével. Kommunikációja szuggesztív lehet, s ez hozzásegíti ahhoz, hogy másokat meggyőzzön, mindenféle vitás kérdésben. Egyetlen feladata az, hogy lehetőleg ne éljen vissza azzal, hogy hatni tud másokra.

BIKA (Április 21. - Május 20.) Használj ki az alkalmat, hogy könnyen és szinte észrevétlenül tud rábírní bárkit arra, hogy segítsen Önnek céljai elérésében, támogassa tervei kivitelezésében. Emellett előfordulhat, hogy olyan kapcsolatokra is szert tesz, amelyek később nagyon is gyümölcsözőnek és kölcsönösen támogatóknak minősülnek.

IKREK (Május 21. - Június 21.) Érdemes ezen a héten anyagi ügyeire helyezni a hangsúlyt, hiszen nagyon ügyes kézzel nyúl bármihez, ami üzlettel, pénzzel áll kapcsolatban. Ebből következik, hogy érdemes végiggondolnia pénzügyeit, s ha esedékesek fontos üzleti tárgyalásai, akkor ezeket most érdemes végigvinnie.

RÁK (Június 22. - Július 22.) Szerelmi élete izgalmas és új fordulatot vehet, amely egész lényét felrészletelheti, s energiával töltheti fel. Rájön, hogy nagyon kellett már Önnek valami, ami felpörgeti a mindennapjait, s segítségével újjá tudja szülni egész lényét. Ez az új érzélem nagyon intenzíven érinti, s általa könnyen feledkezik meg az etikáról is.

OROSZLÁN (Július 23. - Augusztus 22.) Itt az ideje, hogy végre kimenjen a világba, s kibújjon abból a csigaházból, amelybe talán mostanában nagyon is beleragadt. Barátai segítségére lesznek ebben. Lehet, hogy az első pillanatban úgy érzi, hogy semmi kedve sincsen új emberekkel találkozni, de ha mégis elhatározza magát, akkor nagyon jól fog szórakozni.

SZŰZ (Augusztus 23. - Szeptember 22.) Kapcsolatai nagyon fontosá válhatnak ezen a héten. Különösen a munkakapcsolataira figyeljen oda, akár a munkatársairól, akár, pedig üzleti tárgyalópartnereiről legyen szó. Lehet, hogy ajánlatos lenne kicsit jobban megismernie munkatársait, s közös programot szerveznie, velük együtt.

MÉRLEG (Szeptember 23. - Október 22.) Munkája fontossá válik ezen a héten, s bizony érdemes lesz elgondolkodnia hosszabb távú tervein is. Minden azt mutatja, hogy kicsit messzebb kell néznie, s bátran megsejmelni azt is, hogy vajon milyen távoli horizontok nyílnának még meg az Ön számára.

SKORPIÓ (Október 23. - November 21.) Ha állandó kapcsolatban él, akkor egy nagyon örömteli hatást tapasztalhat szerelmi életében. Úgy érezheti, hogy ismét feltámadt Önök között a szerelem és a szenvedély érzése. Olyan, mintha mindent újra kezdésnének, s ismét felfedezik egymásban az izgalmat és az újdonság friss érzését.

NYILAS (November 22. - December 21.) Elérkezett az ideje, hogy nyugtalan érzéseit levezesse valahogyan és kielégítse azt a született vágyát, amely soha nem hagyja el: végre utazzon egy kicsit, s ismeretlen helyeket, embereket és tájakat fedezzen fel. Annyira mehetnéne van, hogy nem érdemes elfojtania ezt a vágyát, s ha nincs is lehetősége arra, hogy külföldre utazzon, akkor legalább több kisebb kirándulást tegyen.

BAK (December 22. - Január 20.) **Úgy érzi, hogy partnerével beszélnie kellene egy nagyon fontos életterületről, mégpedig szexuális életükről.** Szívesen elmondaná neki, hogy mi az, amit szeretne tőle kapni ezen a területen, ám egy kicsit visszafogja az a tény, hogy nem szívesen beszél intim érzelmeiről, még a kedvesével sem. Talán érdemes is teret adnia ennek az igénynek.

VÍZÖNTŐ (Január 21. - Február 19.) Telis tele van energiával, amelyet valahogyan le kellene vezetnie, mivel félresöpörni, elfojtani nem nagyon tudja ezeket az intenzív energiákat. Elsősorban szexuális értelemben lehet sokkal aktívabb, mint mások, ami talán kapcsolatának is jót tehet, felfrissíti azt. Ha nincs állandó kapcsolata, akkor most érdemes egy kicsit nyitni a világ felé, s beengedni az életébe azokat a lehetőségeket, amelyek talán egy új és szép szerelmet hozhatnak.

HALAK (Február 20. - Március 20.) Egy kis változatosságra vágyik szerelmi életében, s nem nagyon tudja féken tartani ezt az igényét. A kérdés az, hogy állandó kapcsolatában meg tudja-e tapasztalni újdonság iránti igényedet. Ha nem, akkor két lehetőség marad: vagy megelégszik a fantázia világában megélt izgalomokkal, vagy, pedig bátran kihasználja az adódó alkalmakat az új szerelemre.

Naptár

Május (Pünkösöd hava)

Május 5. péntek, Györgyi

A Györgyi ismeretlen eredetű név, a Georgina magyarosított változata.

Gyakorlatias, házias teremtés. A romantika és a szentimentalizmus nem az ő stílusa. A szerelemben hűséges, választottja mellett kitart jóban-rosszban. Későn házasodik, de nagyon boldoggá tudja tenni a férjét és önmagát is. A gyermekeket imádja, nem ritkán akár hármat is vállal.

Május 6. szombat, Ivett

Az Ivett francia eredetű név, jelentése: júdeai.

Szorgalmas, diszkrét. Mindenivel szemben becsületes, nyílt, de ezt sokan próbálják kihasználni. Nagy kötelességtudata van, de szorgalma ellenére is csak ritkán kerül vezetői helyre, mivel hiányzik belőle az ambíció. Magánélete boldog, rendezett. Hobbija a zene, vagy a művészetek valamelyike.

Május 7. vasárnap, Gizella

A Gizella germán eredetű név, jelentése: női tús, női kezés.

Egyszerű, egyenes alkat. Intelligenciája magas, ezért nem mindig sikerül becsapni. Ehhez hozzájárul az is, hogy jól tájékozott. Mielőtt belevág valamibe, mindig körülszimatol kissé. Magánélete egyenetlen, mivel néha túl magas követelményeket állít a leendő partner elé. Végül azonban, ha későn is, de letelepszik.

Május 8. hétfő, Gyöző

A Gyöző ismeretlen eredetű név, a Viktor magyarító lefordítása. Kedves, optimista alkat. Mindenivel barátián viselkedik, remek társasági ember. Nagyon jó emberismerő és ezt minden helyzetben ki is használja. Nem igazán érzélgős, inkább a földön járó, gyakorlatias alkat. Magánélete boldog, bár fiatalon eléggé kalandvágyó. Későn nősül, ennek ellenére több gyereket vállal.

Május 9. kedd, Gergely

A Gergely görög eredetű név, jelentése: éberem örködő.

Nyugodt, türelmes. Igen tevékeny, de alaposan megválogatja, hogy mibe kezd bele. Kevés barátja van, de azokban megbízik. Nem bírja a kétszínűséget és a tettetést, aki ilyesmivel próbálkozik nála, hamar pörül jár. Gyakorlatias férj.

Május 10. szerda, Ármin

Az Ármin latin eredetű név, jelentése: hadi férfi.

Erős és imponáló. Igen könnyen sértődik, de nem nehéz kiengesztelni. Munkabírása rendkívüli, de a természete ellenére csak ritkán kerül vezető állásba. Sok ellenséget szerez, mivel mindenáron a saját véleményét erőlteti. Másoknak viszont ez a küzdőképesség imponál. Magánélete kissé zürös, mivel sok kalandban van része.

Május 11. csütörtök, Ferenc

A Ferenc francia-latin eredetű név, jelentése: francia.

Erőtlen, a félelmet nem ismerő, életerőtől duzzadó férfi. Mindig a saját akarát érvényesíti, rendkívül nehezen bírható kompromisszumokra. ezért nem kis feladat őt lekötöni, pláne házasságba belecsábítani. Független alkat, nem bírja a kötöttségeket. Őszinte, még a másokat erősen kritizáló véleményét sem rejti véka alá.



Időjárás



Előrejelzés a www.met.hu adatai alapján, Szarvas térségére

Változékony, jobbára naps, ám lassan melegedő időt jelez előre térségünkre a meteorológia. Pénteken naps időben lesz részünk, a hőmérséklet minimuma 8 fok körül, a maximuma 19 fok körül várható, a légmozgás megélénkül. Szombaton és vasárnap is számíthatunk záporok, zivatarok kialakulására, élénk szél kíséretében, de napsütés is várható. A hőmérséklet hajnalban 10 fok közelében, napközben 17 fok közelében várható. Hétfőn és kedden is lehet még számítani záporokra, zivatarokra, a napsütés mellett. A hőmérséklet 19-20 fokig melegszik. Szerdától már inkább naposabb idő valószínű, az időnként még mindig megnövekvő felhőzetből már nem kell csapadékra számítani.